

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9662

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність буде проваджуватись на території Рудниківського родовища глини, розташованого з а 0,15 км в і д південно-східної околиці с е л а Рудники Коломийського району (колишній Снятинський д о 2020р.) Івано-Франківської області, 0,75 км на схід від правого берега р.Рибниця, в 16,0км західніше міста Снятин. На даний час частині ділянки наявний існуючий кар'єр. З північної сторони розташовується завод та склад вугілля. Планована діяльність передбачає продовження здійснення видобувної діяльності підприємством ТОВ «ЗАБОЛОТІВСЬКА ЦЕГЛА» на Рудниківському родовищі глини відкритим методом (кар'єр) з метою забезпечення сировиною (глини) підприємств будівельної промисловості. Для провадження планованої діяльності потрібно залучити у користування територію користування н а д р загальною площею 2,70га. Система розробки - транспортна з паралельним просуванням фронту робіт. Видобуток корисної копалини «сухим» відкритим методом (кар'єр) із використанням спеціалізованої гірничої автотехніки - бульдозера та гусеничного екскаватора. Корисна копалина розробляється в 1 н уступ т а вантажиться екскаватором н а автотранспорт. Допоміжні роботи по зачистці покрівлі корисної копалини здійснюються бульдозером. Розривні породи розроблятимуться селективно в 1 н уступ - зніматимуться бульдозером та

складуватиметься в тимчасових буртах, де буде зберігатись для застосування при наступній рекультивації земель відпрацьованого кар'єру. Рекультивація земель, порушених гірничо-видобувними роботами, передбачається після завершення його відпрацювання під пасовище, сплановані борта кар'єру укріплені посадками кущів та засіяні травами. Корисна копалина родовища - глини, придатні для виробництва способом пластичного формування в умовах природного сушіння цегли керамічної рядової повнотілої марки 125-150 за міцністю, F-15-25 за морозостійкістю, що відповідає вимогам ДСТУ Б В . 2.7-61-97 «Цегла та камені керамічні рядові і лицьові. Технічні умови». Річна продуктивність кар'єру по видобутку цегельної сировини складе 8-12,0 тис.м3 в залежності від потреб.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАБОЛОТІВСЬКА ЦЕГЛА"
41365269

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 78352, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, село Рудники,
вул.Шевченка, будинок 80

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної
адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 Адреса: вул. Сахарова, 23А,
м. Івано-Франківськ, 76014. e-mail: main@eco.if.gov.ua (0342) 52-61-50 Гуменяк Ольга
Миколаївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Отримання висновку з ОВД, з метою дотримання особливих умов надкористування
вказаних в спеціальному дозволі на користування надрами, що видається Державною
Геологічною службою Геології та надр України з метою здійснення видобувної
діяльності. Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної
державної адміністрації Закон України "Про оцінку впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 03.02.2025 10.00;

1

Лінк: <https://meet.google.com/cqc-hbrh-xrb>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 Адреса: вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014. e-mail: main@eco.if.gov.ua (0342) 52-61-50 Гуменяк Ольга Миколаївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 Адреса: вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014. e-mail: main@eco.if.gov.ua (0342) 52-61-50 Гуменяк Ольга Миколаївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 205 аркушах.

а також картографічні матеріали, матеріали проекту розробки родовища, інформаційні довідки від відповідних державних служб та організацій

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

геоботанічні дослідження, програмні розрахунки

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Приміщення Заболотівської селищної Ради розташованої за адресою: 78315, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, смт Заболотів, площа Степана Бандери, буд. 3. Контактні телефони: 0 3476 4 3 6 1 2; 0 3476 4 3 5 7 8; +3 8 067 257 3 0 14. Голова: Маліборський Петро Васильович.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}